

滨州市人民医院西院区开诊试运行

总建筑面积32万平方米 编制床位2000张

滨州11月29日讯 11月28日,滨州市人民医院西院区开诊试运行,试运行期间所有门诊免挂号费。

一大早,西院区迎来第一批患者。“看到咱这边开诊的消息很兴奋,这边交通方便,停车也方便。”前来就诊的市民张先生说。“您好,我是机器人‘小医’,请问您需要什么帮助吗?”“新职工”小医上岗,开始了一天的导诊、分诊工作。外表可爱,科技感十足的导医机器人吸睛无数。经过精心部署与周密安排,随着疼痛科、风湿免疫科、胸外科二病区等科室住院患者的转入和新患者的入住,新开设病房全部启用。

滨州市人民医院西院区总建筑面积32万平方米,编制床位2000张,由住院一部、住院二部、住院三部三栋住院主楼,门诊医技、急救、健康管理三个裙楼组成,并配备高标准科研教学楼、感染性疾病楼和国际会议中心。

自南而北分别是门诊医技、住院部、行政区域。其中,门诊、急诊、医技、健康管理中心集中布置,一到四楼是专业门诊。门诊采用中心化的布局方式,按患者就诊需求进行优化设置,设有胸部疾病、心血管疾病、腹部疾病、内分泌疾病等中心。

该区域还设置了一站式服务中心。医院秉承更加注重窗口服务,提高患者就医体验的宗旨,将医保、收费、病历复印、慢性病办理、出生证明办理、化验单打印、胶片打印、投诉受理等功能全面整合,真正实现了让信息多跑路,让群众少跑腿。在旁边的智慧药房,配备智能配发、智能调配、麻精药品智能管理等系统,医生开具处方后,药房自动发药,大大缩短了患者取药等候时间。

为解决看病“停车难”的“顽疾”,西院区规划设置了2164个停车位,其中地下1173个,地上991个。为方便群众绿色出行,



医生给患者做检查。

其中335个停车位安装了充电桩,走在了全省前列。医院还建设有物联网系统,标本、物资都可以通过物流系统送达指定地点。

随着西院区的启用,滨州市人民医院形成了“一院多区”的发

展格局。下一步,医院将按照新老院区差异化发展、同质化管理、标准化建设、规范化运行的思路,为居民提供高标准医疗服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩

滨城区走访慰问 孤老优抚对象

滨州11月29日讯 寒潮来临,为传承弘扬拥军优属的光荣传统,保障全区孤老优抚对象过一个温暖的冬天,近日,滨城区对全区孤老优抚对象开展“冬季送温暖”走访慰问活动。

本次活动共分为五个慰问小组,深入13个乡镇(街道),对前期摸排出的28名孤老优抚对象进行逐户走访。每到一处,慰问组都与孤老优抚对象亲切交谈,表达对他们的关怀和敬意,详细了解老人们身体状况、日常生活情况、用医用药和冬季取暖情况,叮嘱他们一定要安心静养、保重身体,并为他们带去床褥、棉被等慰问品,让他们能够温暖过冬。

一直以来,滨州市高度重视对孤老优抚对象的服务保障工作,严格落实优待抚恤政策的同时,在节日及雨季、寒潮等特殊时期,组织多次走访慰问,切实把党和政府的关怀传达给每位孤老优抚对象,让他们得到更多尊重、更大关怀、更好照顾。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 陈寒星

滨州与柬埔寨上丁省签订友好合作关系意向书

滨州11月29日讯 11月29日上午,“中国滨州市—柬埔寨上丁省友好合作关系意向书签约仪式”在滨州市新闻发布厅举行,此次活动以视频会议方式举行。

会上,中柬双方进一步了解了彼此省市的发展现状。滨州市人民政府外事办公室崔宏图副主任在致辞中对滨州的情况作了介绍。他说,滨州产业基础雄厚,工业门类齐全、体系完备,形成了“高端铝、精细化工、智能纺织、食

品加工、畜牧水产”五大千亿级优势产业集群。柬埔寨王国上丁省公共关系与国际合作办公室泰·萨拉斯主任对上丁省的情况作了简要介绍。他说,上丁省有着丰富的自然资源和巨大的地理优势,包括河流、农林渔业用地、矿产资源,以及各种生物多样性保护区、洪泛林、天然林、山地自然保护区等众多景观区,农业和工农业作物种植范围广泛,旅游业发展潜力巨大。柬埔寨王国驻济

南总领馆桑莫尼领事表示,希望滨州市和上丁省以此次签约为起点,加强政府间交往以及经贸、人文等领域交流,为促进柬中关系发展和深化两国人民友谊贡献力量。

2021年,滨州市对柬埔寨实现贸易额14154万元,同比增长83.2%,全部为出口,主要出口产品为化学制品、钢材制品、纺织服装。滨州市的京博农化科技有限公司(博兴)在柬埔寨设有子公

司,借助京博农化的农业服务优势,在当地开展农药服务及农资产品的经营。

明年是“中柬友谊年”,中柬建交65周年,双方将充分利用重要契机,建立联络机制,开展相关政府部门间定期会晤,加强各领域友好合作,服务国家周边外交。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张弘 赵阳 王志远

滨州经开区政法信访办践行“枫桥经验” 今年累计排查化解矛盾纠纷765件

滨州11月29日讯 为进一步提升基层社会治理能力和区域社会治理现代化水平,增强人民群众的幸福感和获得感、安全感,近年来,滨州经济技术开发区政法信访办公室牢固树立以人民为中心的发展理念,践行新时代“枫桥经验”,坚持矛盾不上交,及时就地解决群众矛盾纠纷和信访诉求,努力书写“为了谁、依靠谁、

是谁”的新时代答卷。

紧扣“事要解决”,建立矛盾排查化解“前哨站”。借助基层网格员力量,常态化开展矛盾纠纷排查化解,及时将问题解决在基层和萌芽状态,今年以来已累计排查化解矛盾纠纷765件。通过扎实的基层工作,开发区近年来社会稳定形势明显好转,未发生因基层排查不细致而导致的矛盾

激化事件。

实施访调对接,构建信访事项调处“快车道”。建立健全完善“访调对接”工作机制,充分发挥矛盾中心和人民调解员作用,就地化解矛盾,全力推动人民调解员和职能部门参与信访接待和矛盾调处工作,形成“信访+调解”的一站式服务模式,取得了良好的社会效果。

今年以来,滨州经济技术开发区信访事项的满意率达到98.38%,群众对信访部门满意度和信任感得到进一步提升。下一步,开发区政法信访办将继续坚持从“枫桥经验”践行中汲取力量,解决好群众的合理诉求。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 韩璐

滨城区市中街道 拆违3400平方米

滨州11月29日讯 近期,滨城区市中街道办事处根据各级黄河流域高质量发展的相关要求,在秦台河两侧开展拆违行动,扮靓城市风景线。

市中街道充分发挥网格员巡查优势,同步对河道两侧及相关市场周边开展违建底数全覆盖、拉网式摸排。通过精准摸排,市中街道将7处3400平方米的违法建筑全部录入平台。

建立健全由街道、社区、村居和综合行政执法中队组成的四级控违巡查机制,对控违不力的社区负责人及相关人员进行约谈。形成齐抓共管、联防联控的治违氛围和工作合力。围绕违建治理重点类型,对群众反映强烈、重点河域周边等违建建设,始终保持高压态势,先后拆除高杜建材城相关7家商户。

同时,街道综合行政执法中队对已销账的违法建设逐一复查,防止违法建设边整边冒、反弹回潮。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郑义

滨医附院被认定为滨州市残疾儿童孤独症定点康复机构 康复服务“一对一,个性化,面对面,零距离”

滨州11月29日讯 为进一步规范滨州市残疾儿童康复救助工作,保障残疾儿童基本康复服务需求,近期,滨州市残联邀请省市有关专家开展残疾儿童孤独症定点康复机构评审认定。经实地查看、资料查阅、问卷调查,滨州医学院附属医院被认定为滨州市残疾儿童孤独症定点康复机构。

在此次评审中,专家组对滨医附院儿童康复中心的硬件设施、场地环境、教学质量、安全运行等方面给予了充分肯定,对康复中心科学规范的管理、完善的

师资培训制度、扎实的教研科研活动、精准高效的康复治疗理念以及和谐的医患关系给予了认可。

滨医附院儿童康复中心发挥临床、教学、科研和康复等方面优势,旨在成为黄河三角洲引领、省内一流、全国知名儿童全周期筛查、评估、保健、康复和教育等一体化管理的儿童健康中心。中心拥有一支经验丰富、技术精湛、爱岗敬业的医疗团队,让所有孩子享有“一对一,个性化,面对面,零距离”的专注和专业的精准康复

服务,现设有儿童康复门诊、认知知觉评定室、语言筛查评估室、孤独症评定室、物理因子治疗室、运动治疗室、作业治疗室、悬吊综合训练系统、多感官训练室、听觉统合训练室、感觉统合训练室、言语治疗室、吞咽评估与治疗室、传统康复治疗室、水疗治疗室、辅助器具佩戴室(ICB矫形鞋垫)、儿童智能康复治疗室、儿童康复信息(大数据)研究室、蒙氏教育训练室、引导式教育训练室、会议培训室等。引进儿童滑轨悬吊康复单元、感觉统合训练系统、生物反馈

治疗仪、脑电仿生电刺激仪、全自动智能蜡疗系统、经颅磁刺激仪、MOTOmed(儿童)智能上下肢训练系统、数码听觉统合干预训练仪、荷兰情景模拟与现实互动康复系统SilverFit、电动直立床(儿童)、神经肌肉电刺激仪、多功能神经肌肉治疗仪、数码经络导平治疗仪、中频刺激仪、痉挛仪、多感官训练系统、平衡脚踏车、儿童液压跑步器等康复设备100多件。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 耿乐 张莹莹